
PROBLEMAS 4º EP 33

¿Cuántas botellas de tres cuartos de litro se pueden llenar con el contenido de una garrafa de tres

litros?

257

¿Cuántos decilitros hay en una botella de litro y medio? ¿Cuántos centilitros hay en una botella

de tres cuartos de litro?

258

Con el contenido de un bidón de jarabe se han llenado 40 frasquitos de 15 cl. ¿Cuánto jarabe

había en el bidón?

259

¿Cuántos frasquitos de perfume de 5cl se llenan con una botella de un litro?260

Un rinoceronte pesa 2t 820kg y un elefante pesa 3.500kg. ¿Cuál de los dos pesa más? ¿Cuánto

más?

261

¿Cuántos gramos pesan tres cuartos de litro de agua?262

¿Cuántos litros de agua hay en una caja que contiene 20 botellas de ¼ de litro?263

¿Cuánto cuesta un queso de 1kg y 250 gr que se vende a 12 € el kilo?264
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